Доволенский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего начальника сельского отделения почтовой связи Гептиной Татьяны Леонидовны.
Она совершила присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного ей, с использованием своего служебного положения, в крупном размере.
Гептина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).
В суде установлено, что Гептина являясь начальником сельского отделения почтовой связи Верх-Каргат, выполняя административно-хозяйственные и организационно-распорядительные  функции в период с 01.02.2017 по 06.07.2017, используя свое служебное положение, действуя умышлено, производила изъятия из кассы вверенных ей  денежных средств в размере 452711 рублей 90 копеек, принадлежащих Барабинскому Почтамту – ОСП УФПС Новосибирской области – филиала ФГУП «Почта России» (в том числе денежные средства, предназначенные для выплаты пенсий), тем самым совершила хищение путем присвоения вверенных ей денежных средств. 
Гептина в суде вину признала в полном объеме, в связи с чем, ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 8 месяцев условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил.
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