НА ЗАЩИТЕ ПРАВ ДЕТЕЙ
         Прокуратурой Здвинского района в  ходе осуществления надзора за соблюдением законности и прав граждан при реализации дополнительных мер государственной поддержки семей, имеющих детей, проведена проверка целевого использования средств материнского (семейного) капитала, направленных на улучшение жилищных условий.

         Проверкой установлены родители,  которые получили средства  материнского капитала и не выполнили обязательства  по оформлении жилого помещения в общую собственность родителей и детей в течение шести месяцев.  Такое бездействие родителей  лишает несовершеннолетних права на имущество, которое должно им принадлежать по закону в соответствии с Конституцией РФ, гражданским, семейным законодательством и Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

          С целью защиты интересов несовершеннолетних детей  прокурором Здвинского района в суд  направлены исковые заявления об обязании родителей оформить приобретенные жилые помещения в общую долевую собственность детей.
          В настоящее время все иски рассмотрены, требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
         Одновременно разъясняем, что с 2015 года предусматривается возможность использования средств (части средств) материнского капитала не только на погашение основного долга и уплату процентов по кредиту (займу) на строительство или приобретение жилья, но и на уплату первоначального взноса и (или) погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты.

         Внесенными в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» поправками определен перечень видов организаций, осуществляющих предоставление займа по ипотеке, которым могут быть перечислены средства материнского капитала на погашение долга по договорам займа.

          Средства материнского капитала нельзя использовать для погашения задолженности по займу на приобретения жилья, заключенного с микрофинансовой организацией.

          Пользуясь случаем, хотелось  напомнить о том, что предусмотренные законом меры государственной поддержки направлены, прежде всего, на поддержку семей, имеющих детей, создание им условий, обеспечивающих достойную жизнь.

          Проведение проверок исполнения законодательства, регламентирующего вопросы предоставления дополнительных мер государственной поддержки семьям, имеющим детей,  прокуратурой района  будет продолжено.
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