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Кража-это ПРЕСТУПЛЕНИЕ
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Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях 
[bookmark: bookmark3](КоАП РФ), части 1 и 2 статьи 7.27. Мелкое хищение
Частью 1 ст. 7.27  КоАП РФ установлено, что мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии других признаков преступлений - влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Частью 2 ст. 7.27  КоАП РФ установлено, что мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты при отсутствии других признаков преступлений - влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее трех тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до ста двадцати часов.
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Хищение чужого имущества признается мелким, если стоимость похищенного
не превышает 2500 рублей. Если сумма похищенного более 2500 рублей,
то похитителя ожидает уже уголовное наказание!

Уголовный кодекс Российской Федерации (УК РФ), статья 158. Кража
Частью 1 ст. 158 УК РФ установлено, что кража, то есть тайное хищение чужого имущества - наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Прокурор Здвинского района   
младший советник юстиции                                                                      Д.В. Круглов
------------------------------------------------------------------------------
Прокурор Здвинского района по обращению гражданина проверил исполнение администрацией Цветниковского сельсовета жилищного законодательства.

В прокуратуру района поступило обращение о нарушении администрацией Цветниковского сельсовета Здвинского района Новосибирской области жилищных прав гражданина Кобы С.И., выраженного в отказе администрации провести капитальный ремонт квартиры, переданной ему по договору социального найма.
В соответствии с п.3 ч.2 ст.65 Жилищного кодекса Российской Федерации наймодатель жилого помещения по договору социального найма обязан осуществлять капитальный ремонт жилого помещения.
Согласно с п.п. 5,6 ч.1 ст.166 Жилищного кодекса Российской Федерации к капитальному ремонту относятся ремонт фасада и ремонт фундамента многоквартирного дома.
В ходе проверки установлено, что техническое состояние квартира, где проживал Коба С.И., не соответствует Правилам и нормам технической эксплуатации жилищного фонда, утверждённых Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170, а именно установлено: разрушение м осадка наружных стен жилого помещения.
Вопреки перечисленным нормам законодательства собственник квартиры - администрация Цветниковского сельсовета ремонтные работы не проводила, каких либо мер по устранению последствий и дальнейшего разрушения дома не предприняла.
По результатам проверки прокурор Здвинского района в защиту жилищных прав Кобы С.И. обратился в суд с исковым заявлением о возложении обязанности на администрацию Цветниковского сельсовета провести капитальный ремонт жилища 01.02.2018 исковые требования прокурора суд удовлетворил в полном объёме. 
Кроме того, прокурором района в отношении главы Цветниковского сельсовета возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.22 КоАП РФ. По постановлению прокурора глава сельсовета привлечен к административной ответственности в виде административного штрафа в размере 4000 рублей.

Помощник прокурора Здвинского района                                              А.С. Семыкин
--------------------------------------------------------------------------------------
Доволенский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении бывшего начальника сельского отделения почтовой связи Гептиной Татьяны Леонидовны.
Она совершила присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного ей, с использованием своего служебного положения, в крупном размере.
Гептина признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).
В суде установлено, что Гептина являясь начальником сельского отделения почтовой связи Верх-Каргат, выполняя административно-хозяйственные и организационно-распорядительные функции в период с 01.02.2017 по 06.07.2017, используя свое служебное положение, действуя умышлено, производила изъятия из кассы вверенных ей  денежных средств в размере 452711 рублей 90 копеек, принадлежащих Барабинскому Почтамту – ОСП УФПС Новосибирской области – филиала ФГУП «Почта России» (в том числе денежные средства, предназначенные для выплаты пенсий), тем самым совершила хищение путем присвоения вверенных ей денежных средств. 
Гептина в суде вину признала в полном объеме, в связи с чем, ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком 1 год 8 месяцев условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
Приговор в законную силу не вступил.

Прокурор Здвинского района
младший советник юстиции                                                                     Д.В. Круглов
-------------------------------------------------------------------
Прокуратура сообщает:
1) «Прокуратурой Здвинского района в январе 2018 года проведена проверка исполнения органами местного самоуправления Здвинского района обязанности по проведению конкурса для заключения договора управления многоквартирными домами, в которых доля муниципального образования на общее имущество составляет более чем пятьдесят процентов.  
Согласно ч.2 ст.163 Жилищного кодекса Российской Федерации управление многоквартирным домом, в котором доля муниципального образования в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме составляет более чем пятьдесят процентов, осуществляется на основании договора управления данным домом, заключенного с управляющей организацией, выбранной по результатам открытого конкурса, который проводится в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 4 статьи 161 настоящего Кодекса.
В соответствии с п.59 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 06.02.2006 № 75 (далее - Правила), в случае если до начала процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе не подана ни одна заявка на участие в конкурсе, организатор конкурса в течение 3 месяцев с даты окончания срока подачи заявок проводит новый конкурс в соответствии с настоящими Правилами. При этом организатор конкурса вправе изменить условия проведения конкурса и обязан увеличить расчетный размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не менее чем на 10 процентов.
Администрациями Верх-Каргатского, Верх-Урюмского, Нижнеурюмского сельсоветов Здвинского района в нарушение ч.2 ст.163 ЖК РФ, п.59 Правил в течение 3 месяцев после признания конкурса несостоявшимся новый конкурс не проведен.
Кроме того, администрацией Верх-Урюмского сельсовета в нарушение п.59 Правил при проведении нового конкурса размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не повышен на 10%.
В целях устранения нарушений закона главам указанных сельсоветов 26.01.2018 внесено 3 представления, которые находятся на рассмотрении».

2) «Прокуратурой Здвинского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения федерального законодательства о содействии  занятости населения.
Согласно пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны  ежемесячно представлять органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов
В ходе проверок, проведённых в ноябре 2017 – январе 2018 года, установлено, что в нарушение пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» ИП Беленко Е.В., ООО «Увалинский сырзавод», ООО «Здвинский склад», ООО «СибБарС», ООО «ДорАвтоТранс» и ЗАО «Кутузовское» не предоставили сведения об имеющихся вакантных местах в ГКУ НО «Центр занятости населения Здвинского района», что воспрепятствовало трудоустройству лиц, состоящих на учёте в качестве безработных. 
По результатам проверок прокурор района руководителям указанных организаций внёс 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 5 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. В отношении 5 руководителей возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьёй 19.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которые рассмотрены, виновным лицам назначены наказания в виде административного штрафа». 

3) «В соответствии с частью 6 статьи 20.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях незаконные приобретение, продажа, передача, хранение, перевозка или ношение гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административный арест на срок от пяти до пятнадцати суток с конфискацией оружия и патронов к нему; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо их дисквалификацию на срок от одного года до трех лет с конфискацией оружия и патронов к нему; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административное приостановление их деятельности на срок от десяти до шестидесяти суток.
В силу части 1 статьи 22 Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» хранение гражданского и служебного оружия и патронов к нему осуществляется юридическими лицами и гражданами, получившими в федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном в сфере оборота оружия, или его территориальном органе  разрешение на хранение или хранение и ношение оружия.
Статьей 13 указанного Федерального закона предусмотрено, что гражданину Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере оборота оружия, или его территориальным органом по месту жительства при регистрации огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия самообороны выдается разрешение на его хранение сроком на пять лет, при регистрации охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия, спортивного огнестрельного длинноствольного оружия, пневматического оружия или огнестрельного оружия ограниченного поражения - разрешение на его хранение и ношение сроком на пять лет. 
Продление срока действия разрешения осуществляется в порядке, предусмотренном статьей 9 данного Федерального закона, которой установлен порядок лицензирования приобретения оружия и патронов к нему. Для получения лицензии на приобретение оружия гражданин Российской Федерации обязан представить в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный в сфере оборота оружия, или его территориальный орган по месту жительства заявление, документ, удостоверяющий личность гражданина, и другие предусмотренные настоящим Федеральным законом документы. 
Таким образом, по истечении срока действия разрешения при несоблюдении предусмотренных Федеральным законом об оружии условий его продления хранение оружия является незаконным, так как отсутствует подтверждение соблюдения владельцем оружия необходимых безопасных условий его хранения и использования.
Хранение гражданского огнестрельного оружия по истечении срока действия разрешения является незаконным и образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 6 статьи 20.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

4) «Прокуратурой  Здвинского района проведена проверка исполнения  администрацией Здвинского района отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству.
В ходе проверки выявлены  грубые нарушения требований действующего законодательства, допущенные администрацией Здвинского района. 
В силу п. 3 ч. 1 ст. 7 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ  основанной задачей органов опеки и попечительства является контроль за сохранностью имущества и управлением имуществом граждан, находящихся под опекой или попечительством. К числу полномочий органов опеки и попечительства относится проверка обеспечения сохранности имущества подопечных. 
Постановлением Правительства РФ от 17.11.2010 №  927 утверждены   Правила подбора, учета и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных.
Проверкой установлено, что в нарушение указанных норм закона в   отдельных личных делах отчеты и чеки, приложенные к ним, не содержали сведений о том, какие именно товары приобретались для недееспособных.
Выявлены факты принятия должностными лицами  отдела  опеки и попечительства администрации Здвинского района к отчетам   об использовании имущества  недееспособных лиц мужского пола чеков, содержащих наименования товаров  и средств  женской интимной гигиены, а также кормов для домашних животных. Не смотря на это, отчеты утверждались главой района.  
Кроме этого, проверкой был установлено  отсутствие в некоторых личных делах недееспособных  справок уполномоченного органа о соответствии жилого помещения  опекуна санитарным и техническим правилам и нормам.
Прокуратурой района также был вскрыт  тот факт, что назначенный по решению суда опекун  длительное время проживает  в городе Новосибирске, свои обязанности в отношении недееспособного  фактически не исполнял, оставив его на попечении своих родственников, которые в свою очередь  тоже являются инвалидами. 
По результатам проверки прокурор района внес представление главе Здвинского района об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено, требования прокурора удовлетворены,  начальник отдела опеки и попечительства привлечена к дисциплинарной ответственности».

Заместитель прокурора Здвинского района
юрист 1 класса                                                                                          П.А. Недоступ
-----------------------------------------------------------------------------------------------------
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
от 07.02.2018 года                                                                                                   № 9-па
О создании комиссии по обследованию и категорированию объектов (территорий) 
в сфере культуры, расположенных на территории Алексеевского сельсовета 
Здвинского района Новосибирской области.
  В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 февраля 2017г. № 176 "Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)", руководствуясь Уставом Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области, администрация Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Создать комиссию по проведению обследования  и категорирования объектов (территорий) в сфере культуры, расположенных на территории Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области   и утвердить её состав согласно приложению к настоящему постановлению (Приложение № 1).
2. Комиссии по проведению обследования и категорирования объектов (территорий) в сфере культуры организовать работу по выполнению мероприятий по обследованию, категорированию и паспортизации объектов (территорий) в сфере культуры, расположенных на территории Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области  в установленные законодательством Российской Федерации сроки.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
4. Опубликовать постановление в официальном печатном  издании органа  местного самоуправления «Вестник Алексеевского сельсовета» и разместить на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
 Глава Алексеевского сельсовета 
Здвинского района Новосибирской области                                                 Н.А. Кривошапов 
---------------------------------------------------------------------------------------------
ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
УТВЕРЖДЕНО
Постановлением администрации
Алексеевского сельсовета 
Здвинского района 
Новосибирской области 
от  07.02.2018 года № 9-па 
СОСТАВ  КОМИССИИ ПО ОБСЛЕДОВАНИЮ И КАТЕГОРИРОВАНИЮ ОБЪЕКТОВ (ТЕРРИТОРИИЙ) В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ТЕРРИТОРИИ АЛЕКСЕЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
	Председатель комиссии:

	Кривошапов Николай Александрович  -Глава Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области 

	Заместитель председателя комиссии :

	Вдовина Валентина Витальевна   - начальник отдела культуры администрации Здвинского района Новосибирской области ( по согласованию);

	Члены комиссии:

	Осинцев Александр Владимирович - заместитель начальника отделения полиции                               «Здвинское» межмуниципального отдела МВД России «Барабинский» (по согласованию);

	Забара Александр Александрович - инспектор лицензионно - разрешительной работы                            (по Куйбышевскому, Барабинскому, Здвинскому и Северному районам) г. Куйбышев  Управления  Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Новосибирской области 

	Кузьмин Алексей Владимирович - заместитель начальника отдела надзорной деятельности  и профилактической работы по Барабинскому и Здвинскому районам Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного Управления МЧС России по Новосибирской области (по согласованию);

	Шишкарёва Наталья Дмитриевна - директор МКУК «Алексеевский СДК» - ответственный  по охране труда;


---------------------------------------------------------------------------------------------
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.02.2018г. № 10-па

с. Алексеевка
О внесении изменений на п.2.8 Административного регламента предоставления муниципальной услуги по принятию документов, а также выдаче решений о переводе или об отказе в переводе нежилого помещения в жилое,  утвержденного постановлением администрации Алексеевского сельсовета от 15.01.2013г. № 12-па

В соответствии с протестом прокурора от 06.02.2018. №2-22-2018, на п.2.8 Административного регламента предоставления муниципальной услуги по принятию документов, а также выдаче решений о переводе или об отказе в переводе нежилого помещения в жилое, утвержденного постановлением администрации Алексеевского сельсовета от 15.01.2013г. №12-па, руководствуясь ч.2 ст. 23,  ч.1 ст.24 Жилищного кодекса РФ, постановляю:
1. п.2.8 дополнить пунктами 5-8 текстом следующего содержания: 
5) непредставления определенных ч.2 ст.23 настоящего Кодекса документов, обязанность по представлению которых возложена на заявителя;
[bookmark: dst125]5.1) поступления в орган, осуществляющий перевод помещений, ответа органа государственной власти, органа местного самоуправления либо подведомственной органу государственной власти или органу местного самоуправления организации на межведомственный запрос, свидетельствующего об отсутствии документа и (или) информации, необходимых для перевода жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение в соответствии с ч.2 ст23 настоящего Кодекса, если соответствующий документ не представлен заявителем по собственной инициативе. 
[bookmark: dst100191]6) представления документов в ненадлежащий орган;
[bookmark: dst100192]7) несоблюдения предусмотренных статьей 22 настоящего Кодекса условий перевода помещения;
[bookmark: dst100193]8) несоответствия проекта переустройства и (или) перепланировки жилого помещения требованиям законодательства.

2. Разместить данное постановление на официальном интернет - сайте администрации 
Алексеевского сельсовета и опубликовать его в периодическом печатном издании «Вестник Алексеевского сельсовета».

Глава Алексеевского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области                           Н.А. Кривошапов
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСЕЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.02.2018г. № 11-па

с. Алексеевка
О внесении изменений на п.2.8 Административного регламента предоставления муниципальной услуги по принятию документов, а также выдаче решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое,  утвержденного постановлением администрации Алексеевского сельсовета от 15.01.2013г. № 11-па

В соответствии с протестом прокурора от 06.02.2018. №2-22-2018, на п.2.8 Административного регламента предоставления муниципальной услуги по принятию документов, а также выдаче решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое, утвержденного постановлением администрации Алексеевского сельсовета от 15.01.2013г. №11-па, руководствуясь ч.2 ст. 23,  ч.1 ст.24 Жилищного кодекса РФ, постановляю:
1. п.2.8 дополнить пунктами 5-8 текстом следующего содержания: 
5) непредставления определенных ч.2 ст.23 настоящего Кодекса документов, обязанность по представлению которых возложена на заявителя;
5.1) поступления в орган, осуществляющий перевод помещений, ответа органа государственной власти, органа местного самоуправления либо подведомственной органу государственной власти или органу местного самоуправления организации на межведомственный запрос, свидетельствующего об отсутствии документа и (или) информации, необходимых для перевода жилого помещения в нежилое помещение или нежилого помещения в жилое помещение в соответствии с ч.2 ст23 настоящего Кодекса, если соответствующий документ не представлен заявителем по собственной инициативе. 
6) представления документов в ненадлежащий орган;
7) несоблюдения предусмотренных статьей 22 настоящего Кодекса условий перевода помещения;
8) несоответствия проекта переустройства и (или) перепланировки жилого помещения требованиям законодательства.

2. Разместить данное постановление на официальном интернет - сайте администрации 
Алексеевского сельсовета и опубликовать его в периодическом печатном издании «Вестник Алексеевского сельсовета».

Глава Алексеевского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области                           Н.А. Кривошапов
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