Проводится общественное обсуждение проекта прогноза социально-экономического развития Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития Здвинского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов
Настоящим администрация Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области извещает о начале проведения общественного обсуждения проекта прогноза социально-экономического развития Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
Замечания и предложения в письменном виде принимаются по адресу: 632952, Новосибирская область, Здвинский район, с. Алексеевка, ул. Центральная 38, а также по адресу электронной почты: alekseevka-sp@mail.ru , в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта прогноза».
Сроки приёма предложений и замечаний: c 14.11.2020 по 20.11.2020 г.
Место размещения уведомления о подготовке проекта прогноза в сети Интернет: официальный сайт администрации Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области: http:// alekseevkazdv.ru#Start .
Уполномоченный орган по разработке проекта прогноза социально-экономического развития  Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов:
Администрация Алексеевского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области.
Контактное лицо от уполномоченного органа:
Специалист администрации Здвинского района Новосибирской области Кармазина Татьяна Николаевна, тел. (8383-63)-3-01-23.
Вид нормативного правового акта об утверждении проекта прогноза социально-экономического развития Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов: Постановление администрации Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.
Наименование нормативного правового акта: «Об одобрении прогноза социально-экономического развития Алексеевского сельсовета Здвинского района Новосибирской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов». 

